
 

 

Dočkáme se kultivace podchodu k železničnímu nádraží 

Místostarosta Zdic Richard Dolejš: Se zástupci Správy železnic jsme se dohodli na spolupráci 

Z iniciativy vedení města Zdice proběhlo 17. září 2025 na radnici a následně na železničním 

nádraží setkání představitelů města Zdice se  zástupci Správy železnic. Mezi jeho účastníky patřil 

starosta města Zdice Mgr. Přemysl Landa (Jistota a buducnost), místostarosta města Zdice Richard 

Dolejš (Jistota a budoucnost), ředitel Oblastního ředitelství Správy železnic Praha Ing. Vladimír Filip 

a jeho doprovod. Předmětem jednání bylo především řešení nápravy současného stavu podchodu k 

nádraží, který je neuspokojivý a je nutné ho celkově kultivovat.  

Cílem je podchod vyčistit, odstranit graffiti, vymalovat, opravit osvětlení a instalovat kamery 

 První část železničního podchodu pod nástupišti patří Správě železnic a vyústění, tedy druhá 

zastřešená část, patří městu Zdice. Zástupci města a Správy železnic se dohodli na spolupráci a 

konkrétním společném postupu, který povede k nápravě neutěšeného stavu podchodu. „Naše 

pracovní setkání dopadlo velice úspěšně a jsem rád, že jsme se s panem ředitelem Vladimírem Filipem 

dohodli na konkrétních krocích. Naším cílem je celý podchod vyčistit, odstranit graffiti, revitalizovat 

osvětlení a v zájmu bezpečnosti cestujících instalovat kamerový systém. Chceme také zlepšit celkové 

prostředí a vizuální vyznění podchodu tak, aby na stěnách podchodu byly graficky a umělecky 

ztvárněny malby například s tématikou blízkou našemu městu a okolí, nebo železnici. Pokud všechno 

dobře půjde, tak tento záměr chceme společně postupně zrealizovat do poloviny příštího roku.“, 

zhodnotil jednání místostarosta města Zdice Richard Dolejš. 

Řešilo se využití volných prostor v nádražní budově a zrušení deponie u podchodu a kolejiště 

 Podle starosty města Zdice Mgr. Přemysla Landy bylo předmětem jednání také využití volných 

prostor v nádražní budově, které Správa železnic  nabízí k pronájmu. Starosta města dále uvedl, že 

otevřel otázku nespokojenosti vedení města se vzniklou deponií u podchodu a kolejiště, která 

způsobuje velkou prašnost a další problémy městu a občanům. Řešení tohoto problému však nepřísluší 

Správě železnic, ale soukromé firmě, která pro správu vykonává činnost na rekonstrukci železniční trati. 

Proto ředitel Oblastního ředitelství Správy železnic Praha Ing. Vladimír Filip zprostředkoval městu 

kontakt na odpovědnou firmu tak, aby mohl být problém vyřešen.  

Město má příští rok zájem oslavit 150. výročí zprovoznění železniční trati Zdice – Protivím 

V závěru setkání připomněl místostarosta města Zdice Richard Dolejš, že letos 20. prosince si 

připomeneme 150. výročí zprovoznění železniční trati Zdice – Protivín a informoval o záměru města 

tuto významnou událost příští rok oslavit. Zástupci Správy železnic přijali nabídku města a přislíbili 

spolupráci na přípravě oslav.   
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